

ПОДРУЖИТЕСЬ С ЛОШАРИКОМ!

Р. Б. РЕНЦ, главный режиссер театра кукол:

— Что нового будет в театре в нынешнем сезоне?

Ну, во-первых, в конце февраля состоится выпуск сценических «артист театра кукол» при музучилище. Несколько выпускников мы пригласим работать в наш театр.

А зрителей, конечно же, ждут новые встречи со сказкой. В ноябре состоится премьера спектакля

«Веселые медвежата» Марии Подивановой. Он адресован самым маленьким зрителям и в живой, доступной форме учит их разным необходимым вещам.

В конце года мы покажем спектакль «Лошарик» по известной сказке Генриха Сапгира.

Лошарик — вымышленный персонаж, плод фантазии жонглера Тарелкина. Этот спектакль — настоящее цирковое представление, где действуют силачи, тигрица Марфуша и лев Монте-Кристо, дрессировщик Хлыст.

Одной из главных наших работ в нынешнем сезоне станет постановка спектакля по новой сказке куйбышевского драматурга В. Молько «Андерсен и Дюймовочка». Автор нашел интересный драматургический ход: в первой части пьесы Андерсен встречается с реальными людьми, которые во второй части воплощаются в персонажей сказки: Крота, Жука, Ласточку.

Возможно, в конце сезона мы осуществим инсценировку куйбышевского драматурга Ирины Тумановской по произведению Джанини Родари «Проданный смех».

ВОЛЖСКИЙ КОММУНАЛЬНИК
г. Куйбышев

5 0 0511

1992